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A  választási  eredmények  azt  mutatják,  hogy  az  Erdélyi  Magyar  Néppártnak  ilyen
alacsony  részvétel  mellett  is  sikerült  megtartania,  sőt  növelnie  támogatottságát  –
vélekedett  Szilágyi  Zsolt  alelnök  a  választások  után  megtartott  első  néppárti
sajtótájékoztatón. Hozzáfűzte: ez a növekvő tendencia optimizmusra és bizakodásra ad
okot a jövőt illetően.

Sajnálatos, hogy a magyar részvétel a választásokon nem lett magasabb a román részvételnél, ami
a néppárti alelnök szerint annak is betudható, hogy az RMDSZ félelemkampányt folytatott. Szilágyi
mindezek  ellenére  gratulált  az  RMDSZ-nek,  akikre  a  Néppárt  –  mint  mondotta  –  a  kampány
folyamán  nem  ellenfélként,  hanem  versenytársként  tekintett.  Azzal  kapcsolatosan,  hogy  a
Néppártnak nem sikerült teljesíteni az úgynevezett „6-3-as” alternatív küszöböt, Szilágyi elmondta:
a kampány folyamán mindvégig azt hangsúlyozták, hogy esély van arra, hogy ennek teljesítésével
két magyar párt jut be a parlamentbe, és sajnos ez nem valósult meg. Mindez azt mutatja, hogy a
Néppárt által kitűzött céloknak – a föderalizmusnak és az autonómiának – ennyi a támogatottsága.
A magyarság, mint ahogy ezt jó előre tudni lehetett, nem maradt képviselet nélkül, hiába próbálták
egyesek a kampány során ezt a téveszmét fenntartani. Mindezek függvényében elmondható: nem
volt hiábavaló a Néppárt indulása, már csak azért sem, mert ezáltal sikerült az autonómia és a
föderalizmus gondolatát országos szinten is a köztudatba vinni.  Szilágyi reményét fejezte ki, hogy
ez az alkotmánymódosításkor is érvényesülni fog.



Zatykó Gyula néppárti alelnök a sajtótájékoztatón fontosnak tartotta cáfolni: a Néppártra adott
szavazatok nem „vesztek el”, és nem számítanak román jelöltekre leadott voksnak. Véleménye
szerint az emberek nem személyek, hanem eszmék mellett foglalnak állást, amikor szavaznak. A
Néppártra  leadott  szavazatok,  az  autonómia  és  a  föderalizmus  mellett  leadott  szavazatoknak
számítanak – tette hozzá, és örömét fejezte ki, hogy ez a tendencia növekvést mutat.
Az is szóba került, hogy a választások napján számos törvénysértés és csalási kísérlet történt, s bár
ezek valószínűleg nem változtatják meg számottevően a végeredményt, a Néppárt folyamodványt
nyújtott be a választási irodákhoz ezek tisztázása végett.

Arra a kérdésre, hogy mit szólnak ahhoz, hogy az RMDSZ máris az USL-vel való együttműködésről
tárgyal, a néppárti alelnökök kifejtették: nem lepte meg őket mindez. Már hetekkel ezelőtt tudni
lehetett, hogy Kelemen Hunor és Victor Ponta titkos tárgyalásokat folytatnak. Szilágyi Zsolt úgy
vélekedett: az erdélyi magyarok a Traian Băsescu államelnök leváltására irányuló referendumkor
megmutatták,  hogy az USL ellen vannak.  Ha az RMDSZ koalícióra lép velük,  akkor az erdélyi
magyar emberek óhaja ellen tesz – jelentette ki Szilágyi. Ugyanakkor kiemelte: ha az RMDSZ ismét
kormányra kerül, azt várja el a szövetségtől, hogy tartsa be választási ígéreteit. „Fontos, hogy az
alkotmánymódosítás  során  ne  fogadjon  el  olyat,  ami  némi  kozmetikázással  ugyanazt  a
központosított,  korrupt,  autonómiát  tagadó  nemzetállami  rendszert  tartja  fenn,  mint  eddig"  –
hangzott el. Zatykó a kérdésre válaszolva elmondta: az RMDSZ-nek az egypárti arrogancia helyett
mérlegelnie kellene az eredményeket, és be kellene látnia, hogy hosszabb távon nincs más járható
út, csak az összefogás, egy olyan koalícióban, amelyben egyik fél sem adja fel identitását.  
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